



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Rozvíjíme vzdělávání na Děčínsku

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání III pro SO ORP Děčín se věnuje tématu rozvoje vzdělávání na Děčínsku. Tyto projekty, realizované organizací MAS Labské skály, z.s., které probíhají v území již od roku 2016, mají za cíl zlepšit kvalitu vzdělávání dětí a žáků v této oblasti. Jedním z hlavních cílů MAP III je zachování kontinuity strategického plánování v oblasti vzdělávání. Na základě dohody v území byla v současné době podána žádost o podporu na navazující projekt MAP IV, aby byla zachována stabilita a pokračovalo se v posilování vzdělávacího systému. V současné době jsou realizovány především aktivity pro rozvoj, aktualizaci a evaluaci procesu místního akčního plánování.

V průběhu letních měsíců bylo provedeno důkladné šetření s cílem aktualizovat Strategický rámec MAP do roku 2025 a definovat akční plány pro roky 2024 a 2025. Tyto dokumenty slouží také jako podklad pro zacílení výzev pro školy a školská zařízení v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský. Jednou z důležitých rolí aktualizovaného Strategického rámce je sloužit jako podklad pro určení výzev IROP, a tím se otevírá možnost čerpání dotací do infrastruktury, což může přinést další finanční podporu pro rozvoj vzdělávání na Děčínsku. Tyto dokumenty vycházejí z reálných potřeb území a stanovují směr, jakým se bude vzdělávání na Děčínsku vyvíjet v následujících letech. Aktualizovaný Strategický rámec ve verzi 10 byl již schválen členy Řídícího výboru MAP III dne 31. srpna 2023. Dokument je nyní zveřejněn na Územní dimenzi MMR České republiky.

Hana Blažková, manažerka projektu MAP III pro SO ORP Děčín, poznamenala: "Dlouhodobým cílem našich projektů MAP je nastavit vhodnou strategii pro rozvoj vzdělávání v území, a tím chceme podpořit aktivity, které budou mít v oblasti pozitivní a dlouhodobý dopad."

Více informací o projektu MAP III naleznete na www.mapls.cz.

Hana Blažková, projektová manažerka